
幼儿园家园活动方案(精选5篇)
方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。方案的格式和要求是什么样的呢？下面是小
编精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园家园活动方案篇一

1、感受新年来临的，乐意与周围的人们进行情感交流，学会
大胆地用自己地方式表达内心的喜悦。

2、懂得过一年长一岁了，萌发在新的一年要学习新本领，取
得新进步的美好愿望。

3、学习评价自己和同伴的进步，并初具为同伴的进步感到高
兴、体验和乐意学习他人优点的愿望。

幼儿园家园活动方案篇二

活动目的:

1、感受人的不同，知道自己是独一无二的。

2、敢于大胆的在集体面前表现自己，会自己动脑筋。

3、对自己的与众不同感到自豪，乐意观察和发现周围生活中
的人和事。

活动过程：

4、不同的想法。鼓励幼儿用自己喜欢的身体部位作动作，当
一位幼儿作动作时，启发引导其他幼儿用该部位作不同的动
作。教师设疑请幼儿思考并实践。师：“我们的身体各部分
可以做很多动作，现在，请你们做一个动作使身体移动。”



（幼儿迅即走或跑）教师深入提出问题：“如果不用小脚，
可以用其他部位代替脚移动身体吗？”

教师启发幼儿多角度思考：“大家试试看，还可以用什么部
位移动身体，比比谁的办法多。”教师观察、启发、引导辅
助，发现不同的方法时以语言点拨、肢体动作、表情鼓励幼
儿，为他的独特想法感到高兴。请个别幼儿示范有代表性的
脚不沾地移动身体的动作，集体练习，享受合作学习的愉快。
如手膝着地挪动、手膝爬、同伴扶助、“牛耕田”（两人合
作）、攀沿绳、横躺滚、葡匐前进、翻跟头等。让幼儿感受
每个人有自己不同的想法。

5、请幼儿说说人还有哪些不同的地方。师：“我们知道，人
有不一样的名字、不一样的声、不一样的喜好、不一样的想
法，你们说说还有哪些地方不一样？”（穿戴不同、外貌长
相不同、体重不同、身高不同、年龄不同、性别不同、不同
的家庭、体质不同）

6、教师小结：我们人虽然都有一样的身体构造，但一样的我
们有许多不一样的地方，在我们的生活中也有许多看似一样，
其实又不一样的东西，只要你用心去观察你就会发现。

幼儿园家园活动方案篇三

第一阶段：9月10日??9月20日活动的宣传发动。

1、发动活动报名；

2、召开动员大会；

由社区介绍活动内容、对象、注意事项、辅导义工们一些落
户接触老人的技巧等。

第二阶段：9月16??9月26日中秋结对慰问。



1、亲子义工小组分组慰问结对老人；

2、邀请结对老人参加中秋联谊活动。

第三阶段：9月28日中秋联谊活动。

9月28日下午在小榄镇第三幼儿园举行“启动仪式暨庆中秋联
谊活动”。新市社区党员义工队，镇第三幼儿园亲子义工队，
服务对象的独居老人参加，由镇老人协会、幼儿园的老师、
小朋友负责表演节目，表演完毕后，小朋友与老人一起参加
游园渗活动。

幼儿园家园活动方案篇四

20xx年9月15日

舞蹈房、太阳班教室

1、让家长了解本学期的幼儿发展目标及幼儿的发展现状。

2、了解本学期将要开展的各项活动，鼓励家长积极参与。

（一）全园家长会

（二）班级家长会

1、班级情况分析。

（1）班级的优势、劣势分析。

（2）本学期班级工作目标。

2、介绍小班下学期幼儿的发展要求，了解孩子在园情况。

（1）下学期发展目标。



（2）幼儿在园中生活、学习、运动、游戏情况分析。（视频、
照片）

3、家园互动

（1）介绍本学期将要开展的园级、班级活动。

（2）家委会成员交流工作设想。

4、其它。

幼儿园家园活动方案篇五

为了确保活动能有条不紊地开展，通常需要提前准备好一份
活动方案，活动方案可以对一个活动明确一个大概的方向。
你知道什么样的活动方案才能切实地帮助到我们吗？下面是
小编收集整理的幼儿园家园互动活动方案（精选20篇），欢
迎阅读，希望大家能够喜欢。


